

周口市商水县中学校长刘红伟接受询问死亡案续： 3名办案检察人员被调查

□据 新华网

记者从商水县委宣传部获悉，该县大武乡二中校长刘红伟在接受商水县检察院询问期间死亡，被初步确认为自杀后，引起家属强烈质疑。对此当地纪检等有关部门已对3名办案检察人员实施调查。

记者在刘红伟家属提供的录像中看到，刘红伟尸体双臂血迹斑斑，左手齐腕有一伤口，颈部勒痕深嵌肉中。

死者的弟弟刘洪涛说：“为什么刘红伟在两名检察人员的看管下能够自杀？刘红伟身上的伤痕究竟是谁所为？”

商水县委宣传部提供的事件通报显示，2010年11月29日，商水县检察院

接到群众的举报信、照片、光盘等资料，反映大武乡二中校长刘红伟虚报学生数、套取生均教育经费、将免费材料原价卖给学生等问题后，对其进行调查。在发现问题线索后，12月6日，县检察院通知刘红伟到商水县一酒店接受询问。12月9日早上，办案人员发现刘红伟在宾馆卫生间里的固定浴室防水布帘的水泥钉上上吊身亡。

对于刘红伟自杀身亡的说法，家属们表示不能接受。刘洪涛说，事发后自己在工作人员的带领下看了现场并听了情况介绍，“当时有两个人看着他(刘红伟)，其中一个把床垫放到一入门的走廊里，并且还睡在上面，床垫挡住了房间的出口和卫生间的门，如果像他们说的，在房间里割腕后又在卫生间里自缢，

看守怎能不知道？”

据介绍，事发当天，商水县委、县政府立即成立了事件善后处理工作领导小组。18日凌晨，“商水县处置12·9事件领导小组”向记者通报最新情况：一是对家属进行看望、谈心，消除顾虑；二是向家属表明态度，对涉案人员彻查，保证公开、透明、公正、真实；三是征得家属同意后对刘红伟进行尸检。

该县县委常委、宣传部部长孙培中说，对于死者刘红伟家属提出的质疑，将在有关鉴定后才能作出答复；待最终调查有结果后，不管涉及谁，“以党纪国法严惩，绝不姑息”。

刘红伟今年42岁，担任大武乡第二初级中学校长至今4年。

濮阳县发现 超大岩盐矿 资源量约43亿吨

□据 中新网

记者从河南省地矿局获悉，河南省地矿局水文一队日前在濮阳县发现一规模超大型岩盐矿，资源量约43亿吨。

据专家分析，该矿区内岩盐层最厚可达90米，矿石平均品位超过90%，据初步估算，岩盐资源量约为43亿吨，厚度大、质量好，可为中国盐化工产业发展提供重要支撑。

郑州拟建 连接城市东西部 快速通道

□据 中原网

18日，郑州市人大常委会组织部分省市人大代表对我市重点项目等进行了集中视察。面对日益拥堵的三环路，人大代表建议应尽快建设新龙路，打通城市东区和城市西区的连接线，满足城市发展需要。

根据规划，新龙路位于郑州市连霍高速以南，属于连接城市东西部的快速通道。据郑州市高新区管委会有关负责人介绍，新龙路(西三环—中州大道)已拟列入2011年城建计划，新龙路西三环至中州大道段总长约24公里，计划投资10.7亿元；新龙路西四环至西三环段总长7250米，计划投资3.2亿元。

新乡市获嘉县

一包装厂起火 幸无人员伤亡

12月18日凌晨，消防官兵在火灾现场奋力灭火。当日4时前后，河南省新乡市获嘉县大辛庄乡青岭包装厂一车间着火，火势很快蔓延到下风向储藏塑料制品的仓库，顿时浓烟弥漫。经过当地市、县两级消防部门的联合扑救，大火于清晨被扑灭。据悉，此次事故无人员伤亡。(新华社发)



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

